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 a. McKenna tiene 34 animales de peluche. Kenley tiene el doble  
  que McKenna. ¿Cuántos animales de peluche tienen las dos  
  chicas en total?

 b. Quinton trajo 40 magdalenas a la escuela en su cumpleaños. Dio una magdalena  
  a cada de los 18 estudiantes en la clase de Señorita Delmont. También, dio  
  una magdalena a cada de los 16 estudiantes en la clase de Señora Donnelly.  
  También dio una magdalena a Señorita Delmont y Señora Donnelly, la enfermera  
  de la escuela y el principal. ¿Cuántas magdalenas quedaron? 

 c.	 Aria	estaba	teniendo	una	fiesta	de	cumpleaños	para	su	amiga.	Ella	pidió	dos	pizzas	 
	 	 para	la	fiesta.	Cada	pizza	tenía	24	trozos.	Cuando	la	fiesta	terminó,	17	trozos	 
  quedaban. ¿Cuántos	trozos	de	pizza	se	comieron	a	la	fiesta?	

 d.	 Bryant,	Brenda,	y	Jack	jugaron	a	los	bolos	juntos.	El	marcador	de	Bryant	era	55.	 
	 	 El	marcador	de	Jack	era	exactamente	el	doble	de	lo	de	Bryant.	Brenda	tenía	 
  13 puntos menos de Jack. ¿Cuál era el marcador de Brenda? 

4 9 7 1 8 1 _ S P

Nombre: 

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.
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102 animals de peluche

2 magdalenas

Marcador: 97

31 trozos
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